

К новому зрителю

(Накануне гастролей Павловского драмтеатра им. М. Горького в Балашне)

В прошлом году Павловский драмтеатр им. М. Горького отпраздновал свое двадцатилетие показом разнообразного репертуара трудящимся Дзержинска, Мурома, Выксы, Кулебак и других городов нашей области.

В этом году коллектив театра встретится с балахнинцами дважды: с 20 июня по 1 июля и с 20 июля по 1 августа. Свой первый спектакль, посвященный 300-летию воссоединения Украины с Россией, пьесу украинского драматурга И. Карпенко-Карого «Бесталанная» театр покажет 20 июня в Доме культуры Горьск. Эта пьеса рассказывает о тяжелой жизни украинского крестьянства 90 годов прошлого столетия, когда ради наживы и из-за личного эгоизма одних губились лучшие человеческие качества других.

Кроме спектакля «Бесталанная», балахнинский зритель увидит пьесу свердловского драматурга А. Саланского «Опасный спутник», поставленную молодым режиссером В. Соколовым. В «Опасном спутнике» говорится о том, что в нашей действительности еще встречаются люди, которые, прикрываясь красивыми фразами, стремятся к собственному благополучию, личные интересы ставят выше общественных. Эти люди боят-

ся трудностей, опасностей, в самую ответственную минуту бросают свой пост, хотя и знают о том, что это приведет к гибели их товарищей. Пьеса в то же время показывает настоящих людей, большую дружбу, чистую, искреннюю любовь и товарищескую взаимовыручку.

С этими же спектаклями коллектив театра выступит перед трудящимися Правдинска, Чкаловска, Городца, покажет их строителям Горьковской ГЭС.

С 20 июля по 1 августа павловские артисты познакомят балахнинского зрителя еще с двумя творческими работами — комедией лауреата Сталинской премии, белорусского драматурга К. Крапивы «Кто смеется последний» и классической комедией итальянского драматурга Карло Гольдони «Слуга двух господ» в постановке режиссера Г. Константинова.

Коллектив театра с большим волнением готовится к встречам с новым для него зрителем и надеется, что трудящиеся города Балашны с большим вниманием и интересом отнесутся к гастролям нашего театра, дадут строгую критическую оценку его творческой работы.

А. Третьяков,
директор Павловского драмтеатра им. М. Горького.